

Č. j.: MPSV-2023/21738

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím – registrované sociální služby

Dotaz ze dne 12. 10. 2023

Ministerstvu práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) bylo dne 12. 10. 2023 doručeno Vaše podání, ve kterém v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, požadujete:

„Uvedení přehledu všech registrovaných sociálních služeb v ČR, které za posledních 10 let získaly dotace a jejich konkrétní výši v jednotlivých letech.“

Dále uvádíte: *“Struktura požadovaných dat vychází z registru poskytovatelů sociálních služeb, kde jsou data u jednotlivých služeb k dispozici, pokud máte data v jiné struktuře nebo jsou data v širším rozsahu než níže uvedené, prosím o zaslání obsáhlejší verze:*

• Druh sociální služby • Identifikátor služby • Název zařízení • Název poskytovatele • Dotace za rok 2014 • Dotace za rok 2015 • Dotace za rok 2016 • Dotace za rok 2017 • Dotace za rok 2018 • Dotace za rok 2019 • Dotace za rok 2020 • Dotace za rok 2021 • Dotace za rok 2022 • Dotace za rok 2023

Pokud evidujete rozdělení dotace na krajskou a z MPSV, prosím o zaslání v každém roce obou částek. Pokud ne, prosím o popis, o kterou se jedná. Dále prosím o uvedení celkových částek, které byly prostřednictvím MPSV a krajské dotační sítě poskytnuty do sociálních služeb v ČR za jednotlivé výše zmíněné roky.“

K Vaším dotazům sdělujeme, že veškeré informace ohledně dotačního titulu v oblasti poskytování sociálních služeb s nadregionální či celostátní působností (Program B) za výše uvedené období jsou k dispozici na níže uvedené webové stránce MPSV, na které lze zjistit i celkovou výši podpory. Na zmíněné webové stránce lze rovněž dohledat informace k dotačnímu titulu pro kraje a hlavní město Prahu v oblasti poskytování sociálních služeb (Program A), kde jsou uvedeny částky rozdělené pro jednotlivé kraje. Informace k roku 2023 se na webové stránce MPSV průběžně doplňují.

[Dotace na poskytování sociálních služeb \(mpsv.cz\)](https://www.mpsv.cz)

Závěrem bychom Vás rádi informovali, že od roku 2023 se poskytnuté dotace nahrávají do nového informačního registru Ministerstva financí (IS ReD), kde je umožněn dálkový přístup a lze tak dohledat poskytnuté dotace jednotlivých organizací.

[ReD \(financnisprava.cz\)](https://www.financnisprava.cz)

S pozdravem